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- maj 2023
Foråret er over os, og der har været gang i alle idrætter såvel med afslut-
ninger og start på sæsoner. 

SportsGalla 2023 – på baggrund af året 2022 blev afholdt i Musikteatret, 
og Hivo var nomineret for vores frivillige arbejde i Hivo, herunder særligt ifb. 
med Kørestole Rugby i Vejle i 2022, hvor vi stod klar med rigtig mange frivil-
lige. Vi blev ikke vindere denne gang, men det er en rigtig fi n aften for fl ere 
i Hivo, der var med til at se show, musik og hyldest til idrætter og idrætsud-
øvere i Vejle. – Hvis du vil deltage næste år, så kan du tilmelde dig NB! Det 
gælder om at være hurtig. 

Fodbold træner udendørs. Der er 15 spiller pr. gang der giver den gas 
sportsligt og socialt. Husk at kom hver gang. 

Vi vil gerne høre fra træner eller stævne leder, der kunne tænke sig at del-
tage ved nogle stævner i løbet af året. 

Hockey træner og deltager i stævner, det går fl ere hold rigtig godt – der 
blev afholdt Hockey FM i Vejle 2023, og der blev kæmpet bravt på alle hold 
i Hivo – se mere på bladets næste sider. 

Tak til Hanne på dit arbejde i hockey – jeg er sikker på at du er blevet hyldet 
af spillere og trænere / leder. 

Svømning er i gang med Pia og Ove, Gabriella er på vej hjem fra Sverige, 
og glæder sig til at være aktiv med svømning igen. 

Dans ledes af Charlotte og der er god aktivitet på holdet hver uge. Her vil 
Gabriella også være på gulvet igen til den nye sæson. 

Sejlads - Båden Allegro er i vandet igen, og der er gang i sejlads, og vi kan 
glæde os over at fl ere af instruktørerne fra 2022 også er klar til sejlads i 
2023, samtidig med at vi har 2 nye med - velkommen til jer.

Bowling – har deltaget med et hold til FM i Kolding – mere herom på de 
næste sider.

Skydning er i gang og der er kommet fl ere nye skytter med i Hivo. Tom,  
vores instruktør, fortæller lidt om sig selv her i bladet.

Nyt fra Hivo bestyrelsen
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Sommeridræt – vil blive afholdt i uge 26, vi har nogle frivillige hjælper og vil 
gerne have fl ere – så sæt X i din kalender og kontakt Steen eller Margrethe. 
Vi har en foreløbig ugeplan, og vi vil kontakte de forskellige idrætter om-
kring deltagelse, så børn og unge kan opleve de forskellige muligheder der 
er for idrætter, og samtidig få en fantastisk uge med idræt og mulighed for 
nye venskaber.  Vi håber I vil være med.

Vi er begyndt at modtage tilmeldinger. Tilmeldingsfrist 1. juni 2023 således 
at vi kan få mulighed for at tilpasse ugen til tilmeldte deltager. Der skal være 
minimum 10 deltager. – se invitation i bladet.

Del gerne denne information, hvis du møder børn og uge i alder 6-17/18 år 
som gerne vil være med. 

Bestyrelsen - Generalforsamling 20.03.2023. Referat og formandsberet-
ning er i bladet, og vi har også konstitueret bestyrelsen. Tak for en god 
generalforsamling og vi kan glæde os over en bestyrelse, der er godt i gang 
med opgaverne. Tak til Svend for din indsats i bestyrelsen, og dit fortsatte 
arbejde i Hivo, bl.a. i forbindelse med Sommeridræt i Hivo 2023. 

Hivo Posten – send gerne indlæg til Henning i god tid – billeder fra jeres 
idrætter og de gode historier og ideer er altid velkommende. 

I fremtiden skal vi have lavet en ny struktur for billeder og indhentning af til-
ladelser fra alle medlemmer. – Se Samtykkeerklæring her i bladet, der skal 
afl everes til din træner / leder i hver idræt. 

Kommende planlagte aktiviteter:
Ny Hjemmeside til Hivo – kontakte Arne Bo Kristensen hvis du har ting vi 
skal have med på den nye hjemmeside, den blev foreløbig præsenteret på 
Generalforsamlingen.

For notat: Margrethe Foxing
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Invitation til sommeridræt
- i Hivo (Handicappedes Idrætsforening for Vejle og omegn)

Vi glæder os til at starte sommeridræt i uge 26 år 2023, for børn og unge med 
udfordringer der gerne vil deltage i idræt, der bliver mulighed for støtte til indi-
viduelle behov og i grupper. 

Er du ikke selvhjulpen med personlige behov, er din personlige hjælper 
meget velkommen, så du kan få en rigtig god idrætsuge.

Hivo har tilbudt idræt gennem 40 år til børn, unge og voksne med særlige 
behov. Vi lægger vægt på socialt samvær, muligheder for nye venskaber, og 
samtidig med at lære fysiske udfordrende aktiviteter og idrætter i fællesskaber. 

Der vil blandt andet blive mulighed for fodbold, hockey, bowling, sejlads, 
dans, gymnastik, vandaktiviteter, orienteringsløb mv., – og alt bliver tilpas-
set særlig jeres behov. 

Samtidig med tilmelding, beder vi dig oplyse din størrelse til t-shirt til dig og 
din eventuelle personlige hjælper, samtidig med at vi skal have oplyst dit 
navn, og kontaktoplysninger til forældre / kontaktperson – værge.

Pris for deltagelse er 750 kroner pr. person, og du får morgenmad, frokost 
og lette forfriskninger i løbet af dagen, samt t-shirt og drikkedunk. 

Tilmelding inden den 1. juni 2023 til mail: formand@hivo.one

Vi afholder Sommeridræt med udgangspunkt fra adressen: Badevænget 2, 
7100 Vejle - ved FDF hytten. Daglig afl evering i tidsrum kl. 8 – 9 og afhent-
ning i tidsrum 15.30 – 16.30 (eller efter aftale).

Uge 24 vil vi udsende nærmere program med oplysninger om idrætter på 
de enkelte dage, så det er muligt at pakke idrætstøj og udendørstøj der pas-
ser til de daglige vejrudsigterne. 

Med venlig hilsen Hivo – Sommeridræt
Per G., Svend, Steen og Margrethe 

Det er deltagerens egen ulykkesforsikring 
og ansvarsforsikring der dækker deltager. 
Invitationer udsendes til Vejle Kommune 
og omegn samt Trekantsområdet. Vi er 
støttet af Parasportrådet i Vejle. 
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HIVO - De Handicappedes Idrætsforening for Vejle og Omegn
indkalder til ordinær generalforsamling.

mandag den 20. marts 2023 kl. 19.00 i Foreningerneshus Vejle.
Adresse: Vissingsgade31,1, 7100 Vejle

Dagsorden i følge lovene:

1. Valg af dirigent – Niels Erik Jakobsen indstillet af bestyrelsen og valgt.

 20 medlemmer deltog i Generalforsamlingen, 3 meldte afbud grundet sygdom.

Generalforsamlingen er lovligt indkaldt via oplyst dato i Hivo posten i 2022, 
og udsendt indkaldelse via Conventus til alle medlemmer der har oplyst 
mailadresse til Hivo. 

Niels Erik erklærer generalforsamlingen for beslutningsdygtig. 

2. Bestyrelsens beretning for 2022 til godkendelse – fremlagt af Margrethe,
blev godkendt.
- Se bestyrelsens beregning i særskilt bilag.

3. Forelæggelse af regnskab for 2022 til godkendelse – fremlagt af Arne og
Pia, blev godkendt.

Overskud på 43.409,69 kroner incl. ekstraordinære indtægter fra VM Køre-
stole Rugby 2022, der først er modtaget i 2023. – Se Regnskab 2022. 

Hivo er afhængig af at søge og få tilskud og ekstraordinære indtægter for at 
kunne drive idrætterne i Hivo, og tilskud er ligeledes nødvendige for investe-
ringer i idrætsudstyr og tilbud af aktiviteter til glæde for alle medlemmer i Hivo. 

Stor tak til Føtex der i perioden har givet os den sidste del af donation fra 
fl askepant, vi har igennem fl ere år fået over 50.000 kroner. 
Parasportsrådet i Vejle har ydet tilbud på 10.000 kroner til Hivo for vores 
frivillige arbejde med mange idrætstilbud og udvikling i klubbens arbejde. 
Bevilling besluttes årligt af Parasportrådet i Vejle. 

Generalforsamling
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4. Fastlæggelse af kontingent – bestyrelsen forslag uændret 600 kr. årligt,
blev godkendt.

Pia oplyser at årligt kontingent forfald er næste gang 01.08.2023, hvorfor 
der omdeles kontingent opkrævninger i idrætterne nu, så medlemmerne 
har mulighed for at modtage disse inden sæson afslutning i april 2023, og i 
forbindelse med sæsonstart maj 2023. Medlemskontingent er for hele året, 
uanset hvilken idræt medlemmet deltager i. 

5. Behandling af evt. indkomne forslag - ingen modtaget før generalforsam-
lingen.

6. Valg til bestyrelsen (konstituering næstkommende bestyrelsesmøde kort
efter Generalforsamling)
Følgende er på valg:
Arne Bo Kristensen – modtager genvalg, og blev genvalgt
Steen Mathiasen – modtager genvalg, og blev genvalgt
Per Godsk – modtager genvalg
Pia Apotoli – modtager valg til bestyrelsen, betinget af at der findes ny kas-
serer i 2025

7. Valg af suppleanter på valg hvert år:
Svend Nielsen – ønsker ikke genvalg, mange tak til Svend for din indsats
for Hivo bestyrelsen.
Per Godsk – blev valgt som 1. suppleant jf. forudgående tilbud om at ville
opstille.
�Kasper Lauersen – blev valgt som 2. suppleant jf. forudgående tilbud om at
ville opstille.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant.
Revisor Kirsten Lyngholm – modtager genvalg, og bliver genvalgt
Revisor Ralf Magnusson – modtager genvalg, og bliver genvalgt
Revisor suppleant Pia Apotoli – modtager genvalg
Revisor suppleant - Tom Jensen bliver valgt.

9. Eventuelt.
Pia har forslag om at der findes evt. ekstern kasserer, såfremt vi ikke kan
finde bestyrelsesmedlem der kan og vil påtage sig denne opgave, hvilket
dog vil kræve ændring i vedtægterne på generalforsamling i 2024.

fortsættes side 14
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HIVO IDRÆTSTILBUD 2023

Fodbold indendørs
for børn og voksne

Oktober-april.
Sted: DGI Huset
Tid: Mandag kl. 17-19.
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Svømning
Sted: Mølholmbadet, Vejle.
Tid: Tirsdag kl. 19-21.30.
Leder: Eva Gabriella Larsson, 

31 26 05 03.

Udendørs fodbold
for børn og voksne

april-oktober.
Sted: Gl. Stadion, Horsensvej.
Tid: Tirsdag kl. 16.30-18.
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Hockey
Sted: DGI Huset
Tid: Onsdag kl. 17-19.

september-april
Leder: Hanne Nielsen, 

22 88 63 80 ml. kl. 16-20. 

Bowling
Sted: Bowlingcentret

Enghavevej,Vejle. 
Tid: Torsdag kl. 16-18.
Leder: Michael Andersen

Skydning
Sted: Hældagerhallens 

skydecenter, Vejle Ø
Tid: Torsdag kl.18.30-20.
Leder: Allan Hjerresen,

22 98 19 98.

ONSDAG

MANDAG

TIRSDAG

HIVO IDRÆTSTILBUD EFTERÅR/VINTER 2012/13

TORSDAG
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Showdance
Sted: 	Bøgevangs Skolen
Tid: 	 Mandag kl 18.15-20.00
Leder: Charlotte Staal, 
	 21 16 64 34.

Frame Running
for børn og voksne
	 april (efter påske) til sept.
Sted: 	Vejle-IF, 
	 Boesvangen 12, 7120 Vejle
	� Mødested på løbebanen til 

højre.
Tid: 	 Mandag kl 17-19.
Leder: Margrethe Foxing, 

27 64 07 87 ml. kl. 18-20.

Udendørs fodbold
for børn og voksne
	 april-oktober.
Sted: 	Fodboldbanen bag 
	 Regionen v. Damhaven
Tid: 	 Tirsdag kl 16.30-18.00
Leder: Flemming og Steen

21 48 67 56 ml. kl. 16-20

Fodbold indendørs
for børn og voksne
	 Oktober-april.
Sted: 	DGI Huset
Tid: 	 Mandag kl. 17-19.
Leder: Flemming og Steen

21 48 67 56 ml. kl. 16-20

Hockey
Sted: 	DGI Huset
Tid: 	 Onsdag kl 17-19.
	 september-april.
Leder: Hanne Nielsen, 

22 88 63 80 ml. kl. 16-20.

Svømning
Sted: 	Mølholmbadet, Vejle
Tid: 	 Tirsdag kl 19.00-21.30.
Leder: Pia M. Apostoli,
	 28 10 53 18.
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Ny redaktør 
Hivo Posten 

ansvarshavende:
Per Godsk

Hivo Posten er vild med 
en god historie.

Hvis du har en historie eller 
nogle ideer til bladet, 

så e-mail til Henning Hansen 
på hhan@privat.dk

Deadline til næste nummer
HIVO Posten · 2 - 2023
29. maj. - udkommer ca uge 25

Materiale sendes til:
Henning Hansen på mail:
hhan@privat.dk
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TORSDAG

ALLE DAGE
Alle dage - 1. maj til 15. september

Sejlads
Sted:	 Vejle Lystbådehavn
Tid:	 Aften, kl. 18-21, aftal tid.
Leder:	Ralf Magnusson,

26 70 51 84.   

Skydning
Sted: 	Hældagerhallens 
	 Skydecenter, Vejle Ø
Tid: 	 Torsdag kl 17.30-19.30
Leder: Jan Buchwald Larsen, 

52 40 37 35.

Hockey
Sted: DGI Huset
Tid: Onsdag kl 17-19.

september-april.
Leder: Hanne Nielsen, 

22 88 63 80 ml. kl. 16-20.

Bowling
Sted: 	Bowlingcentret

Enghavevej, Vejle.
Tid: 	 Torsdag kl. 16-18.
Leder: Jørgen Lund, 

21 25 06 46, kontaktes 
	 mellem kl. 17-20.
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Hanne modtager tak for sin indsats i Hivo på flere fronter, i særdeleshed i 
Hockey. Hanne har ønske om der kommer flere frivillige hjælpere til Hockey, 
så opgaverne kan fordeles godt og hensigtsmæssigt. Hanne vil gerne fort-
sat være en del af Hivo håber vi. Forslag om at kommende generalforsam-
linger ikke afholdes umiddelbart optil Hockey stævne.  

�Vi så oplæg til ny Hivo hjemmeside, og der var enighed om at den fremtræ-
der mere ”ren og lige til”, der er dog behov for flere tilretninger og tilføjelser.  

Vi drøftede billeder til Hivo posten og hjemmeside kræver samtykke fra 
medlemmerne, hvis det er opstillet billeder f.eks. et hold billede, for at over-
holde nugældende GPDR lovgivningen. 
�Vi drøftede ligeledes at fotografen har retten til billede, og at vi vil sikre at 
igen bliver komprimitteret af billeder i Hivo. Enhver person på et billede har 
ret til at kræve et billede fjernet fra f.eks. hjemmesiden, hvilket dog ikke er 
muligt når for billeder i Hivoposten, der er trykt medie. 

Nye samtykkeerklæringer for billeder til brug i Hivo udarbejdes og må omde-
les for underskrift blandt medlemmer, samtidig med at vi vil undersøge mu-
lighed for at fremtidig samtykkeerklæring kan indhentes mere smidigt, f.eks. 
ved indmeldelse i Hivo, tilmelding til stævner mv. Samtykkeerklæringen kan 
blive en blanket på den nye hjemmeside i lighed med blanket til godtgørelse. 

Katja stillede forslag på træner/ lederaften i november 2022, om at vi ind-
henter Børneattester på alle trænere/ledere i Hivo via Rigspolitiet, hvilket vi 
er godt i gang med, og de manglende trænere / ledere bliver kontaktet igen 
i 2023 for at give samtykke indenfor få dage, efter anmodning modtages, 
ellers kan det ikke lade sig gøre.  

Margrethe takkede for fremmøde og god aktivitet og energi.

Niels Erik takkede for god ro og orden på generalforsamlingen og ordet er frit. 

Eventuelle forslag skulle være formanden, Margrethe Foxing, Højager 97, 
7300 Jelling, formand@HIVO.one, i hænde senest den 6. marts 2023, for 
at kunne besluttes på generalforsamlingen. 

Bemærk, at kun aktive medlemmer har stemmeret. Bestyrelsen håber, at 
flest mulige af foreningens medlemmer vil møde op og tage del i general-
forsamlingen.

Med venlig hilsen - Bestyrelsen i HIVO
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-  Formandens og bestyrelsens beretning for Hivo generalfor-
samling 20. marts 2023

2022 – Tak til alle for et godt år hvor alle har bidraget til et godt sportsår fra 
21.03.2022 til 20.03.2023, med engagement og fl eksible løsninger, der har 
sikret gennemførsel af alle idrætter i Hivo til glæde for alle medlemmer. Tak 
til leder og trænere for jeres engagement og vilje, samt villighed til udvikling 
og inddragelse af nye og fastholdelse af medlemmer i Hivo i alle idrætterne.  
Pia har valgt at fortsætte som kasserer indtil næste generalforsamling 20. 
marts 2022. Stor tak til Pia. 
Sejlads - har gennemført sejlads for nuværende 3 aftener tirsdag, onsdag 
og torsdag, hvor I sejlerinstruktører har fordelt opgaverne mellem jer, og 
ved god hjælp fra afl øsere har I også dækket tirsdagsholdet på fi neste vis. 
Båden Allégro bliver vedligeholdt af sejlerinstruktørerne, hvor håndværks-
mæssig snilde og erfaring sikre at båden lever op til de ønsker og prioriteter 
som I lægger vægt på. I 2022 var båd med besætning fra torsdagsholdet 
deltager i Fyn rundt. 
Hockey - har deltaget i stævner og har fl ere hold placeret på vinderkurs i 
denne sæson. Der er afholdt stævner i Vejle, og det forestående FM 2023 
afholdes i sidste weekend i Vejle. Tak til alle spiller og ledere, trænere og 
frivillige i Hockey, I udgør en stærk gruppe der samler mange gode kræfter 
omkring den ugentlige træning og kampe, samt jeres sociale arbejde der 
seneste har givet mulighed for afholdelse af spilleaften med brætspil og 
hygge. Særlig tak til Hanne for din indsats gennem mange år. Hanne har 
meddelt at hun stopper i lederteamet efter sæsonafslutning og jeg lytter mig 
til at dine opgaver er fordelt blandet fl ere af de frivillige i hockey. 
Bowling - har deltaget i stævner, og Jørgen har med hjælp fra Britta og 
trænere Allan Poulsen og Egon Jensen, fortsat det gode arbejde i bowling, 
hvor der også er kommet nye spiller med i løbet af året, samt rigtig mange 
der er fortsat det gode spil.
Fodbold - Der har været træning fodbold indendørs om mandagen og uden-
dørs om tirsdagen, hvor mange spiller har været aktive gennem mange år, 
og der er også kommet nye med i løbet af året. Vi vil rigtig gerne have nye 
holdleder / træner til fodbold, der gerne vil ud og deltage i nogle stævner. 
Svømning - mens Gabriella er i Sverige, har Pia stået for svømning sam-

Beretning
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men med Ove, så de har sikret at der er gennemført svømning om tirsda-
gen. Vi vil rigtig gerne have ny svømmetræner med på holdet, så vi kan få 
større muligheder for samarbejde og fleksibilitet omkring svømningen, som 
rigtig mange gerne vil dyrke. Vi har reduceret lidt i antal svømmere for at 
sikre de bedste muligheder for vores deltager. 
Dans - Charlotte har stået for dans om mandagen, og jeg lytter mig til at det 
går rigtig godt med ugentlig dansetræning, der er sundt for krop og humøret.
Skydning - har fået Tom Jensen med som træner/leder, og der er godt 
samarbejde i gang mellem Jan Buckwald og Tom. Tillykke Jan med din sky-
deleder uddannelse der nu er gennemført. Skydning i Hivo er gennemført 
i samarbejde med Vejle Skytteforening. Der er mulighed for at optage flere 
deltager i skydning. 
Der er afholdt Førstehjælps- og Brandkursus den 2. april 2022 i Forenin-
gernes Hus, og der var mulighed for deltagelse af trænere og ledere samt 
hjælper fra alle idrætterne i Hivo, det var dog ikke alle der havde ønske eller 
mulighed for deltagelse, bl.a. fordi dette kursus blev flyttet grundet Corona 
nedlukningen i starten af 2022. Tak til Arne for din indsat for gennemførsel 
af kurset, og vi har talt om, at det godt kan være et kursus vi vil faciliteter 
igen i fremtiden, når der er ønske til dette igen. 
Sommeridræt - blev desværre ikke gennemført i 2022. Vi er fortsat med 
planlægningen af Sommeridræt til gennemførsel i uge 26 for år 2023. An-
søgning af lokaler til 2023 er Spejderhuset og udenoms arealer på adres-
sen Badevænget 2 i Vejle, hvor vi i uge 26 vil invitere børn og unge i alder 
6 år – 17 år fra Trekantsområdet incl. hele Vejle området, hvor vi vil tilbyde 
5 dages idræt, primært Hivo idrætter, og også andre idrætter er på tegne-
brættet. Vi håber at rigtig mange ledere/ trænere kan og vil bakke op og 
deltage i løbet af uge 26, og vi vil række ud til jer – samtidig med at du også 
gerne må melde dig som idrætsudøvere, så rigtig mange kan lære hvordan 
spillet / idrætten giver motion, færdigheder, godt humør og venskaber. Vi 
har lavet en foreløbig ugeplan og håber du vil være med. 
VM Kørestole Rugby i Vejle – Hivo har stillet med næsten 900 mande 
timer til fordel for gennemførsel af VM Kørestole Rugby – fantastisk ind-
sats fra virkelig mange medlemmer i Vejle, og det er både set og hørt dels 
i DGI-Huset, Vejle Kommune og Parasportrådet, der har indstillet Hivo til 
foreningsprisen ved SportsGalla 2023. 
Der er afholdt lederaften 18. november 2022 – hvor leder, trænere, hjæl-
per, bestyrelsen for Hivo er alle var inviteret til en hyggelig aften, med so-
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cialt samvær, information og inspiration på tværs af idrætterne i Hivo. Tak 
for en god aften, og vi har igen i år oplevet at få ideer til det kommende års 
arbejde og udvikling i Hivo. Der kom bl.a. forslag om at Hivo for god ordens 
skyld, indhenter fornyet Børneattester på alle trænere og ledere i Hivo, og 
det er vi godt i gang med. Steen blev hædret for sin særlige indsats for Hivo 
på flere fronter – fodbold, hockey, bestyrelse og sommeridræt – alt sammen 
som frivillig indsats i Hivo – Tak Steen for din konstruktive og stabile tilgang 
til alle opgaver og mennesker du samarbejder med. 
Kursus i Conventus for trænere og ledere blev sat på hold – da Vejle 
Kommune har opsagt deres samarbejde med Conventus, og er overgået 
til KMD. Al fremtidig korrespondance med Vejle Kommune omkring ansøg-
ning om lokaler, tilskud og indsendelse af medlemstal, regnskaber, besty-
relse, vedtægter mv. kan alene ske via KMD. 
Hivo skal i år 2023 beslutte om vi vil fortsætte med Conventus eller skifte til 
andet foreningssystem, fra 2024 skal vi selv betale for det foreningssystem 
vi vil brug til medlemsstyring, udsendelse af information, evt. økonomisy-
stem og evt. deling af information til vores hjemmeside. 
Hivo hjemmeside – Der er lavet en helt ny hjemmeside til Hivo, hvor Arne 
og Jørgen er styrmænd på opsætning, brugerflade og funktionalitet.  Vi har 
set den første demo version, udarbejdet af FGU elever og lærer, og vi er 
nu i gang med en tilpasning af tekst, samtidig med at vi skal tilrette billeder 
fra idrætter mv. Vi håber I vil hjælpe os med nye situationsbilleder fra jeres 
idrætter, og gerne også opdateret tekster, således at hjemmesiden, kan 
blive så anvendelige for alle medlemmer i Hivo som muligt, og blive det na-
turlige sted, at søge oplysninger i fremtiden. Vores gamle hjemmeside kan 
desværre ikke opdateres mere, og er derfor ikke ajour. 
Hivo har samarbejdsaftale med Parasportsrådet i Vejle, hvor vi modtager 
10.000 kroner i år 2022 for vores udvikling og tilbud af sport indenfor pa-
rasportsområdet, samt at vi støtter op omkring stævner og andre aktiviteter 
indenfor Parasportområdet i Vejle og Trekantsområdet. 
Vejle Kommune og deres sagsbehandlere vil søge at få flere borgere aktive 
som idrætsdeltager, og i den forbindelse, har Hivo fået nye deltager i idræt-
terne fodbold, hockey og bowling, og nye medlemmer i Hivo. Det er vigtigt 
at vi i alle idrætter får de nødvendige ressource i form af ledere/ trænere og 
hjælper – så kender du nogen – måske dig selv? – Så hold dig endelig ikke 
tilbage, og kontakt gerne mig eller en anden fra bestyrelsen. 

For formandens og bestyrelsens beregning / Margrethe Foxing
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Glimt fra Sportsgalla
Hivo deltog ved årets sportsgalla, en fl ot oplevelse.
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- til fotos-, video- og lydoptagelser.

Jeg giver hermed samtykke til at foto-, video- og lydoptagelser, må an-
vendes ubegrænset af Hivo og dennes samarbejdspartnere (f.eks. Pa-
rasportrådet i Vejle), som led i foreningens formålsbestemte aktiviteter 
(f.eks. redaktionel Hivos platforme (Hivo Posten og medier Hivos hjem-
meside, og evt. din idræts facebookside).

Dette gælder med hensyn til varighed, sammenhæng, format, placering 
og medie, herunder på internet og i sociale medier, hvor optagelserne 
kan blive delt blandt brugere.

Hivo er ikke berettiget til at videresælge foto-, video- og lydoptagelser.

Personen på foto-, video- og lydoptagelser er:

Dato:

Fulde navn:

Underskrift:

Samtykkeerklæringer vedrørende foto-, video- og lydoptagelser af min-
dreårige eller umyndige i øvrigt underskrives også af forældre/værge 
(forældremyndighedsindehaver).

Underskrift:

Ethvert samtykke kan til enhver tid tilbagekaldes ved skriftlig medde-
lelse til Hivo

[ ]. Tilbagekaldelse af ovenstående samtykke vil ikke have indfl ydelse på 
din/dit barns deltagelse i den pågældende aktivitet i Hivo.

Samtykkeerklæring til Hivo
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- fra svømmeholdet

Så er vi ved at afslutte sæsonen i Mølholmsbadet og går på sommer-
ferie i starten af juni. Igen i år har alle givet sig selv fuldt ud, nydt at 
svømme baner, dykke og lave øvelser i vandet.

Vi har afsluttet med at svømme distancesvømning, og der bliver uddelt 
diplomer og mærker ved sommerafslutningen. Alle gjorde det fantastisk, 
og Ove talte baner som blev skrevet op på tavlen i svømmehallen.

Vi glæder os til at starte igen 22. august, hvor Eva Gabriella, Ove og jeg 
har fået taget vores årlige bassinprøve, så vi også er klar til start.

På glædeligt gensyn 22/8 
kl. 19.00 i Mølholmsbadet.

God sommer!

På svømmetrænernes vegne
Pia

God sommer til alle

Resultater af nogle af svømmernes fl otte indsats 

Så er det tid til ren afslapning
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Hockeysæsonen er nu slut for 
denne sæson. Det hele kulmine-
rede med FM som blev afholdt 
i Vejle den 29. april med HIVO 
som arrangør. 

HIVO var repræsenteret i alle 
rækker hvilket i sig selv er noget 
af en præstation. Det blev dog 
ikke til guldmedaljer for nogen af 
holdene i denne omgang. Men 
der blev sædvane tro kæmpet på 
alle baner så blodet sprang. 

Nu står sommeren for døren og 
inden vi ser os om så er vi i gang 
igen omkring 1. september.

Henning Hansen

Nyt fra hockey
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Lige nu er vi 13 skytter med Jan, Eva og un-
dertegnede og det er både unge og ældre.

Mit navn er Tom R. Jensen og som 
nævnt i et tidligere Hivo blad er jeg 
begyndt som skydeleder i Hivo sidste 
november. Og lidt om min baggrund for 
at blive skydeleder ved Hivo er, at jeg 
kendte til Hivo i forvejen, da jeg har været 
stedfortræder ved bowling. Og er i forsvaret. 

Lige nu har vi næsten afslutte en post-skydning 
(som er en konkurrence skydning med kaliber og luft) og som det 
ser ud lige nu ligger nogle af vores skytter godt til i konkurrencen. 
Ellers går tiden med hygge og skyde træning.

Nyt fra skydning

En stor tak palles bageri, 
for kagen til vores træner- 
og lederaften i som vi fi k
 til vores møde op til 
FM i hockey.

Per Godsk 

Tak til 
Palles bageri
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Margrethe Foxing, Højager 97, 7300 Jelling,
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Næstformand:
Jørgen Lund, Skovbakken 21, 7323 Give
tlf. 21 25 06 46. Mail: jorgen.l.lund@gmail.com
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Arne Bo Kristensen, Skovgade 21,3,2, 7100 Vejle
tlf. 29 63 96 38. Mail: a.bo.kristensen@gmail.com

Fungerende kasserer:
Pia Apostoli, Myrsundevej 10, 7100 Vejle
tlf. 28 10 53 18. Mail: kasserer@hivo.com
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